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1. VELKÉ ŠELMY V BESKYDECH 

Pracovní list 1.5 Život šelem 

Dokážete po dnešním dni správně doplnit následující text? 

Rys má na koncích uší černé ………………………. chlupů.  Rysové žijí ……………………...  
 
stejně jako medvědi, vlci naopak žijí ve ……………..……… . Hlavní potravou rysa je  
 
……………….. zvěř, protože nedokáže pozřít najednou velké množství masa, ke své  
 
kořisti se několik dní ………………… . Na rozdíl od rysů a ……………………….. převládá  
 
v potravě …………………… rostlinná strava.  Jestliže ………….. pronásledují svoji kořist  
 
pouze na vzdálenost několika desítek ………….., jsou ………………… schopni štvát lovenou  
 
zvěř i několik …………………. . Zimní období medvědi přečkávají hibernací, což je  
 
………………………. ………………………, který je však nepravý na rozdíl od netopýrů.  
 
To znamená, že medvědovi neklesá tolik teplota těla a může se během zimy  
 
……………………….. . V zimním období se medvědicím rodí medvíďata, která mají asi  
 
do stáří dvou let na krku ………………. skvrnu. Pokud jde o ochranu našich velkých  
 
šelem, spadá rys do kategorie …………………… ohrožený druh, medvědi a vlci pak do  
 
kategorie  …………………….. ohrožený druh. Naše šelmy je třeba  ………………………  nejen  
 
pomocí zákonů, ale také přímo v terénu, například díky dobrovolníkům Hnutí Duha,  
 
které označujeme jako …………………… hlídky, jež sledují výskyt velkých šelem v přírodě  
 
pomocí pobytových znaků a odrazují například  ………………………, kteří rysa, vlka  
 
či medvěda nelegálně loví. 
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K doplnění textu využijte nápovědy: 
 
srnčí – pytláky – chomáčky – zimní spánek – vrací – chránit – kilometrů – metrů  

samotářsky – bílou – smečce – medvědů – vlků – probouzet – vlci – rysi – vlčí – 

kriticky – silně   

 


